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INSTRUCOES AO CANDIDATO:

CONFIRA SEU NOME E CARGO NO CARTAO-RESPOSTA.

ASSINE O CARTAO-RESPOSTA.

CONFIRA SEU CADERNO DE PROVAS: COMUNIQUE IMEDIATAMENTE AO FISCAL SE
HOUVER QUALQUER IRREGULARIDADE, TAIS COMO IMPERFEICOES GRAFICAS OU SE A
SEQUENCIA DE QUESTOES NAO ESTA CORRETA.

NAO E PERMITIDO QUALQUER TIPO DE CONSULTA DURANTE A REALIZACAO DA PROVA.
NAO E PERMITIDO QUALQUER TIPO DE PERGUNTA AOS FISCAIS QUANTO A
INTERPRETAGCAO DAS QUESTOES.

NAO AMASSE, DOBRE OU MANCHE O CARTAO-RESPOSTA, ELE NAO SERA SUBSTITUIDO.
ASSINALE APENAS UMA ALTERNATIVA EM CADA QUESTAO.

PASSE AS RESPOSTAS PARA O CARTAO-RESPOSTA.

PREENCHA COMPLETAMENTE O QUADRINHO DA ALTERNATIVA NO CARTAO-RESPOSTA.
SO ENTREGUE A PROVA APOS TRANSCORRIDOS 30 (TRINTA) MINUTOS DO SEU INiCIO.
APOS O PERIODO MiINIMO, AO TERMINAR A PROVA, O CANDIDATO DEVE SE RETIRAR
IMEDIATAMENTE DO LOCAL DE REALIZACAO DE PROVAS, EM SILENCIO, SOB PENA DE
DESCLASSIFICACAO.

OS TRES ULTIMOS CANDIDATOS DEVERAO ASSINAR O TERMO DE ENCERRAMENTO DA
PROVA, LACRAR O ENVELOPE E RETIRAR-SE SIMULTANEAMENTE DA SALA DE PROVAS.

BOA PROVA.
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| LINGUA PORTUGUESA

1) Analise a frase a seguir:

Paulo jogou futebol final de semana.

Agora, assinale a alternativa que apresenta o
verbo da frase.

a) jogou;

b) futebol;

¢) Paulo;

d) semana.

2) Assinale a alternativa que contém um
substantivo:

a) O;

b) Beija-flor;

c) com;

d) falou.

3) Assinale a alternativa que contém ERRO
de ortografia:

a) Garrafa;

b) Solicitacao;

c) Lingua;

d) Cabelereiro.

4) Marque a alternativa que contém ERRO
de acentuacao.

a) Linguistica;

b) Cresciménto;

c) Elétrico;

d) Maquina.

5) Assinale a alternativa que contém um
verbo conjugado no futuro.

a) Correu;

b) Estudava;

c) Lé;

d) Limpara.

6) Dentre as alternativas a seguir, qual NAO
apresenta um exemplo de pronome?

a) Ele;

b) Nos;

c) Como;

d) Me.

7) Analise a afirmacao a seqguir:
O paréagrafo se caracteriza como um sutil
em relacdo a margem esquerda da
folha, atribuido por um conjunto de periodos
que representam uma ideia central em
consonancia com outras secundarias, resultando
num efetivo entrelacamento e formando um
todo coeso.

Agora, assinale a alternativa que completa
corretamente a lacuna.

a) avanco;

b) recuo;

C) ponto;

d) acento.

8) Assinale a alternativa que contém o
adjetivo da frase a seguir:

Lorenzo ficou palido depois do susto.

a) susto;

b) depois;

c) palido;

d) ficou.

9) Assinale a alternativa que completa
corretamente a lacuna da frase a seguir:

¢ tudo aquilo que posto numa
frase, leva a perceber o sentido real, concreto.
Aquilo que se percebe de real; que tem um
significado restrito, impessoal; palavra: com
sentido no  dicionario, que  contém
uma linguagem, simples, porém precisa e
impessoal.

a) Conotacéo;

b) Personificacao;
c) Denotacéo;

d) Versificacao.

10) Marque a alternativa CORRETA sobre
a ortografia das palavras.

a) Abcesso;

b) Esporéadico;

c) Extender;

d) Estinguir.

| CONHECIMENTOS GERAIS |
11) Entre as principais atividades

econbémicas do Municipio de Catanduvas

estdo, exceto:

a) Agricultura;

b) Industria e Tecnologia;

c) Setor Madeireiro;

d) Erva-Mate.

12) N&o é um Municipio que faz divisa com
Catanduvas:

a) Concordia;

b) Jaborg;

c) Joacaba;

d) Agua Doce.



13) Assinale a alternativa incorreta sobre os
principais  produtos da  agricultura
catarinense:

a) Fumo;

b) Arroz;

c) Magcé;

d) Café.

14) S&o regides pouco industrializadas no
Brasil:

a) Regibes Sudeste e Sul;

b) Regides Sudeste e Norte;

c) Regibes Norte e Centro-oeste;

d) Regides Sul e Nordeste.

15) S&o considerados paises desenvolvidos e
de elevado IDH, exceto:

a) Estados Unidos;

b) China;

c) Japdo;

d) Bélgica.

16) A Nigéria localiza-se no continente:
a) Asia;

b) Africa;

c) América;

d) Europa.

17) O periodo da Ditadura Militar no Brasil
esta compreendido entre os anos de:

a) 1964 a 1985;

b) 1962 a 1990;

c) 1938 a 1945;

d) 1965 a 1984.

18) Os dois estados que mais possuem
recursos minerais, como ferro, manganés,
bauxita, cobre entre outro, no Brasil séo:

a) Sdo Paulo e Santa Catarina;

b) Acre e Rio Grande do Sul;

c) Para e Minas Gerais;

d) Rio de Janeiro e Goias.

19) A regido que mais possui carvao mineral
em seu subsolo é:

a) Regido Centro-Oeste;

b) Regido Nordeste;

¢) Regido Norte;

d) Regido Sul.

20) Primeiro presidente civil eleito por voto
direto desde 1960 no Brasil foi:

a) José Sarney;

b) Itamar Franco;

c¢) Fernando Collor de Mello;
d) Fernando Henrique Cardoso.

| ESPECIFICAS

21) A ¢ um componente das
argamassas e dos concretos. E um agregado
miudo. S&o materiais minerais que se
apresentam sob forma de gréos. A de
boa qualidade é aquela em que ndo ha
presenca de raizes, barro, 6leo ou graxa e
outros tipos de sujeira. Assinale a alternativa
que contenha a palavra que completa
corretamente as lacunas:

a) Areia;

b) Brita;

c¢) Cimento;

d) Argamassa.

22) A ¢ um componente dos

concretos. E um agregado graddo. S&o

materiais que resultam da quebra de

pedacos pequenos de rochas através do

britamento de pedras nas pedreiras. A
utilizada na construcédo deve ser

limpa sem presenca de terra ou barro e sem

pé de pedra. Assinale a alternativa que

contenha a palavra que completa

corretamente as lacunas:

a) Areia;

b) Brita;

c) Cimento;

d) Argamassa.

23) O é um material que dé liga
(cola) aos componentes das argamassas e dos
concretos. Quando em contato com a agua,
ocorrem reacfes quimicas e endurece. Com
0 passar do tempo torna-se mais resistente
atingindo maior resisténcia aos 28 dias.
Assinale a alternativa que completa
corretamente a lacuna:

a) Areia;

b) Brita;

c) Cimento;

d) Argamassa.

24) O é usado nas ferragens de
concreto armado, vendido em quilos sob a
forma de varas ou rolos. Séo utilizados nos
concretos de lajes, vigas, pilares e vergas.
Assinale a alternativa que completa
corretamente a lacuna:

a) Aco;

b) Ferro;



c) Aluminio;
d) Cobre.

25) Os sdo  usados
geralmente em revestimentos para proteger
contra a infiltracdo de agua. Sdo adicionados
aos concretos e argamassas de lajes,
terragos, reservatdrio, etc. Assinale a
alternativa que completa corretamente a
lacuna:

a) Ladrilhos;

b) Sanitarios;

¢) Impermeabilizantes;

d) Gessos.

26) Os sdo muito
usados em paredes estreitas de armarios, em
caixas d'agua, caixas de esgoto ou em
paredes comuns. Dimens@es: 5 x 9 x 19cm,
etc. Assinale a alternativa que completa
corretamente as lacunas:

a) Tijolos furados;

b) Tijolos macicos;

c) Azulejos coloridos;

d) Tijolos vazados.

27) A imagem a seguir representa uma:

a) Colher de pedreiro;

b) Espatula;

c) Desempenadeira Lisa;

d) Desempenadeira Dentada.

28) A imagem a seguir representa um (a):

a) Colher de pedreiro;
b) Alavanca;

c) Alicate;

d) Cinzel.

29) A imagem a seguir representa um (a):

a) Torqués;
b) Trinchao;
c) Tesoura;
d) Talhadeira.

30) A imagem a seguir representa:

-

a) Prumo de face;
b) Prumo de centro;
c) Picareta;

d) Talha.

31) E uma camada de revestimento utilizada
para cobrimento do embogo, propiciando
uma superficie que permita receber o
revestimento decorativo (por exemplo,
pintura) ou que se constitua no acabamento
final:

a) Chapisco;

b) Argamassa;

¢) Reboco;

d) Azulejo.

32) O servico de locar ou demarcar a obra é
uma das etapas de maior importancia na
construcdo e é feita apds a limpeza do local
gue sera construida a obra. Ela consiste em
medir e assinalar no terreno a posi¢cdo dos
furos ou valas de fundagdes, paredes,
colunas e outros detalhes, tudo de acordo
com o projeto. A locacdo de pequenas
construcbes  necessita  das  seguintes
ferramentas e materiais, exceto:

a) Trena metalica ou de fibra;

b) Esquadro;

c) Colher de pedreiro;

d) Barbante.



33) Cabe ao empregado quanto ao EPI
(Equipamento de Protecdo Individual),
exceto:

a) Usar, utilizando-o apenas para a finalidade a
que se destina;

b) Comunicar ao empregador qualquer
alteracdo que o torne improprio para uso;

c) Responsabilizar-se pela guarda e
conservacéo;

d) Cumprir as determinacGes do empregador
sobre 0 uso adequado ndo é necessario, pois o
trabalhador ja deve saber como usé-lo.

34) Sado Equipamentos de Protecdo Coletiva
(EPC), exceto:

a) Cone de sinalizacdo;

b) Fita de sinalizacéo;

c) Sinalizador strobo;

d) Capacete.

35) Sdo unidades de medida de
comprimento, exceto:

a) mm;

b) cm;

c) km;

d) m2,

36) 1,2 metros corresponde a:
a) 120 cm;

b) 1200 cm;

c) 12 cm;

d) 12000 cm.

37) Para concretar uma area de 6m de
largura, 8 metros de comprimento e 0,2 m de
altura sdo necessarios:

a) 9,6 m3 de concreto;

b) 48,2 m3 de concreto;

¢) 9,2 m3 de concreto;

d) 240 m2 de concreto.

38) A imagem a seguir representa um (a):

a) Pé de cabra;

b) Alavanca;

c¢) Chave para dobrar ferro;
d) Sarrafo.

39) Assinale a alternativa que néo
representa a forma ideal do local de
estocagem do cimento:

a) Devem ser armazenados em locais
protegidos da acdo das intempéries e da
umidade do solo;

b) As pilhas de sacos de cimento devem ficar
afastadas de paredes do depdsito;

c) Pode ser armazenado em local aberto, porem
as laterais devem ser contidas lateralmente;

d) Né&o se recomenda a formacao de pilhas com
mais de 10 sacos.

40) S&o placas de material confeccionado a
base de cimento, resistente a umidade.
Usado em revestimento de pisos lavaveis
(banheiro, cozinha, copa, etc.):

a) Ladrilho ceramico;

b) Ladrilho de cimento;

¢) Granito;

d) Porcelana.



